
１日 １問（中学１年生向け数学問題）   中学校  学年 氏名 

★（４０点必須）、★★（６０点必須）★★★（７５点必須） 

０３５ｇ０４０２０３解く  難易度３（基本的問題） 

 

 



２ ２ ２

３ ２２ ３３ ４

１）★次の計算をせよ。

ａ＋ｂ ２ｘ＋ｙ ｘ－ｙ
（１）ａ－ｂ－ 　　　　　　　（２） －

３ ３ ２

（３）２ａｂ ６ｂ （－２ａｂ）

３ ３ ３
（４）（－ ｘｙ）（－ ｘｙ） ｘｙ

４ ２ ５

２）次の問に答えよ。

２ａ－１
（１）★ｂ＝ をａについて解け。

３

１ １ １
（２）★★ ＋ ＋ ＝１をｘについて解け。（ただし、ｙｚ １である。）

ｘｙ ｙｚ ｘｚ

３）★★★３つの連続する整数がある。これらのそれぞれ２乗してできた３つの

　数の和をＮとする。整数Ｎを３で割ったとき余は２であることを

　文字式を用いて証明せよ。

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



問題の解き方ヒント と 復習のポイント 

ポイント＝連続する３つの整数の表し方？ 



 

２ ２

２ ２

４
６ ４ ４

３ ９

３ａ－３ｂ－ａ－ｂ ２ａ－４ｂ
１）（１）　 ＝

３ ３

４ｘ＋２ｙ－３ｘ＋３ｙ ｘ＋５ｙ
　（２）　 ＝

６ ６

２ａｂ ６ｂ
　（３） ＝３ｂ

４ａｂ

９ ８ ３ ｘ
　（４）－ ｘｙ ｘｙ＝－

１６ ５ １０ｙ２７ｘｙ

３ｂ＋１
２）（１）３ｂ＝２ａ－１、２ａ＝３ｂ＋１　ａ＝

２

　（２）両辺にｘｙｚを掛けると、ｚ＋ｘ＋ｙ＝ｘｙｚ

ｚ＋ｙ
　　　　ｘｙｚ－ｘ＝ｚ＋ｙ、　ｘ＝

ｙｚ－１

３）３つの連続する整数をｘ－１、ｘ、ｘ＋１とする
２ ２ ２ ２

２

と

　　Ｎ＝（ｘ－１）＋ｘ＋（ｘ＋１）＝３ｘ＋２　

　　Ｎを３で割るとｘは整数だから３ｘは３で割り切れ　余は２である。 

 

 


